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CONDITIONS OF SALE.

I.—The highest bidder to be the purchaser, and if any dispute
arise between two or more bidders, the lot in dispute shall
immediately be put up again and re-sold as the auctioneer may
decide.

II.—No person to advanee less than 2s. 6d., above Five Pounds
9s., and so0 on in proportion.

1II.—In the ease of lots upon which there is a reserve the
auctioneer shall have the right to bid on behalf of the vendor.

IV.—The purchaser to give in name and address, and if
required, to pay down 5s. in the £ or more, in part payment of
the purchase-money, in default of which the lot or lots so
purchased to be immediately put up again and re-sold.

V.—The lots to be taken away at the purchasers expense and
risk the day after the sale, in default of which Messrs, Knight,
Frank & Rutley will not hold themselves responsible if the lots be
lost, stolen, damaged or destroyed ; but they will be left at the sole
risk of the purechaser. Messrs. Knight, Frank & Rutley require
immediate removal of goods after the sale, and in default, they
reserve the right to store them at a publie depository to await
clearance or re-sale, and, subject to the usual eonditions of the
depository proprietors, at the entire cost of the puarchaser.

VI.—The lots are sold with all faults, imperfeetions, and errors
of deseription, the Auctioneers not being responsible for the
correct description, genuineness, or authentieity of, or any fanlt
or defeet in any lot, and making no warranty whatever. The
Auctioneers reserve the right of refusing any hidding or of with-
drawing any lots from the sale.

VI1IL.—To prevent inaccuracy in delivery, and inconvenience in
the settlement of the purchases, no lot can be transferred nor
can any lot be removed during the time of sale, and the
remainder of the purchase-money must absolutely be paid on the
delivery.  After one week from date of sale, interest at bank rate
will become payable on uncleared goods from date of purchase to
time of elearance or re-sale,

VIII.—Upon failure of complying with the above conditions,
the money deposited in part payment shall be forfeited; all lots
uncleared within the time aforesaid shall be re-sold by publie or
private sale, and the deficieney (if any) attending such re-sale,
together with warehouse and other charges, shall be made good by
the defaulter at this sale.

KNIGHT, FRANK & RUTLEY.

NOTE.— Attention is called to No. V, as Messrs. Knight, Frank & Rutley cannot,
after the Auction, undertake to warehouse uncleared goods.

GOODS are received and delivered at the rear entrance in DERING YARD
(between 67 and 68 New Bond Street) from 9.30 to 11.30 a.m. and
4.30 to 6p.m., and on Saturdays from 9.30 to 12.30 p.m.
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AT ONE 0'CLOCK PRECISELY.

A mahogany semi-eiveular commode, fitted drawer, enclosed by

pair of panelled doors, and loose plate-glass top

A set of six and two mahogany chairs, with loose upholstered

seats

A small walnut commode, with three drawers and flaps, on

cabriole legs

A small walnut chest of four drawers, with fold-over top
A bronze group of elassical figures, on ebonized base

A green laequered bracket clock, with Cambridge and West-

minster chimes on eight bells

A lacquered eabinet, with drawers and sliding panels, inlaid

with ivory figures, on stand

An inlaid walnut side-table, with drawer and streteher support

A mahogany three-pillar dining-table, on tripod supports, with

hrass paw feet, and two extra leaves

An Old English sideboard. with drawers and enpboards and

loose plate-glass top
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12

13
14

16

17

18

14

20

The Property of a Gentleman, and removed from a
West End Flat.

A carved cream enamel bedroom swite, comprising : a wardrobe,
enclosed by centre mirror door and two panelled doors, 5 fi. 6
wide, a pedestal dressing-table with triple mirror, three
drawers and two eupboards and plate-glass top, 4 ft. 6 wide,
a shaped centre-table with glass top, 3 fi. 6, a boot eupboard,
with glass top, 2 ft. 7, a pair of pedestal cuphoards, fitted
drawers, with mirror backs and glass tops, 18 in. wide, and
two oecasional ehairs in pink silk and ‘loose covers

A pair of ditto bedsteads, 3 ft. 6, box-spring mattresses, two
wool overlays, and four feather pillows

A ditto arm-chair in cream rep, and loose cover

A walnut dwarf bookease, fitted shelves, enclosed by six glazed
doors, 8 ft. 10 wide

A ditto with seven glazed doors, 10 ft. 3 wide

An Empire mahogany eabinet, with ormolu mounts, a drawer
in frieze and enphoard under, enclosed by two panelled doors,
and grey marble top, 4 fi. 3

A ecarved oak Gothic pattern hall eupboard, fitted shelves,
enclosed by panelled door, and drawer in base, 2 ft. 8 wid:

A French kinewood and pargueterie china eabinet, with ormolu
mounts and marble top, fitted glass shelves, enclosed by glazed
sides and door, 5 [, wide

A earved oak and walnut hookease, fitted shelves and filing
cabinet, enclosed by three glazed doors, 6 ff. 6 wide

The four following lols comprise a walnut dining-room swite—

A walnut dining-table, with carved zadroon border, on carved
cabriole legs with elaw and ball feet, 4 ff. 6, and three extra
leaves

A ditto sideboard with earved shell eentre, fitted two drawers
and two cupboards, on carved eabriole legs, T ff. wide

A ditto dinner wagon, fitted deawer and under-tier, 3 ff. 3 wide

A set of ten ecarved walnut chairs, with shaped splat backs,
on eabriole legs and elaw and ball feet, with loose seats in
brown hide (two with arms)

A earved oak euphoard, on stand, 16 in.

An * Ekeo " all-mains wireless reeeiving set (for any voltage)
An His Master’s Voice table gramophone, in mahogany case
Eight albums containing 93 gramophone records

An oxydised brass eleetrolier, for six lights
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29 An Aubusson ecarpet, eream ground, floral decoration, ved
border, 9 ft. 8 by 6 ft 10, and under-felt

30 A eream silk bedspread, embroidered with Napoleon's erest

31 A fox fur earriage rug, on buff eloth mount

32 A fur earriage rug, on green cloth mount, and a small ditto
on velvet mount 1
BH Two oval foot stools in floral brocade «,JZ; ¢
34 Two pairs of oxvdised brass two-licht wall brackets, with seroll
branches L~
A BaBY GRAND PraxororTE in satinwood ease, by NIE‘_‘CQ)RI—‘, No. #7 e,
93887 P

A marble bust of ‘Japﬂle{m? 219 Tugh
Another, 21 in. high ’/’"*,_E.

A marble bust of Homer, 20 in. high
A ditto of Milton, 25 in. high

A bronze bust of an Officer, 26 in. high, and an ebonized
pedestal, 4 ft. high

A bronze bust of a Gentleman, 22 in. high /‘ Vi
42 A wooden model of a sailing ship, 40 in. long O o
43 A marble pedestal with ormolu mounts, 3 ff. 10 Lf {»-’
44 A gilt bronze figure of an Officer, 194 in. high
45 A pair of eream enamel pedestals, 2 ft. 4 high
+6 A bronze ficure of Napoleon, on pedestal, 13 in. high >,
47 A bronze and ivory figure of a Dancer, 16 n. high
48 A gilt bronze figure of a dancer on marble pedestal, 10 in.Gigh, /=7
and a bronze and ivory figure cigarette box o ‘5;1

44 A bronze model of a Horse, signed C. McCorri, 1841, 13 in. 7 ¢

high ‘"50

50 A pair of bronze busts of an old man and woman, laughing, on Qj % o
wood stand )

51 A bronze model of a Dog, sniiitessssip-atislears, and a ditio
of a Bird, on wood stand /’ f
he

52 A hronze bust of a Girl, 14 in. high, and a ditto figure

Water Carrier, on marble pedestal, 13 . high v
ih A bronze bust of a Gentleman, on eireular pedestal, ]3,111 high,
and a ditto seated figure, ¥ . high 27/ o

a4 Three Japanese bronze figures, and a bronze tree 4rtum]‘r / %

55 A bronze model of the Vendéme Column, a ditto of the mf d
Triomphe, a bronze two-handled trough, a ditto bowl, and a (o
ditto engraved vase 7]



G

a6 A gilt bronze figure of a Gentleman on marble base, a bronze
figure of Napoleon on wood stand, a ditto of a Boy on marble
hase, three bronze stands, a figure of a Dog, and a .f_..ri t metal

stand -:3‘/

aT Two Japanese bronze tea pots, a bronze model of @ skull, 2~
bhronze vase, and seven bronze articles =

1 R 2, f

%] Two embossed brass sacramental wine jues ‘e l

54 A gilt figure of a Page in mediaeval costume, 16 in. high 34/ (/0

60 A bronze equestrian group of Cossacks, 204 in. high, and w m}ﬂ t.{
stand £y

61 A bronze group of Horse and Cart and figures, 23 in. .*-;m 71 }(jm?.
wood stand

62 Four ivory tusks 5""

63 Two carved ivory tusks, and an engraved ditto )

64 A earved ivory group of Napoleon and family, on stand } / Aﬁ?
6o Two ivory figures of Men in armour, on wood bases j,«;_{,- ‘_,

G6 A biseuit ehina equestrian Group, 16 in. high  / 5

67 A bisenit china bust of Marie Antoinette, on ormola base. 20 in. :5'(%
63 A biseuit china elassieal female figure, on ormoelu base / ,

G A ‘Wpdbmmﬂ bust of a Lady, and a ditto of a hvntlomur

13 in. high /g’/u
] - L - 2' l".-l -

70 A marble bust of Napoleon, 141 in. high

- :
71 A marble electrie table lamp, with ormolu ficurd at hase .~ .’
T2 Three biscuit china fizures of Napoleon, and a ditto of 2 Boy
L. Co
73 A French mahogany and tulipwood commaode of three rlrf‘;vcw-:*
ormolu mounts and veined marble top, 3 ft. 6 wide 2 -, -
T4 A monk’s bench in earved oak, 3 ft. wide I~ 8!
T A mahogany card-table of Queen Anne design, Qlﬂl folding
cloth-lined top, 33 in. wide cf"’z.
T6 A walnut burean, with three drawers below, on ehbriole legs,
29 in. wide Lot

FfF
7 A painted {-.i_rculeu' coffee-table, with floral decoratiGn, on stand
with eabriole legs ng

78 A painted eabinet with floral decoration, fitted with small
drawers, enelosed by a pair of doors, on t:~1|hn!1!i stand, 16 in.
wide

79 A French earved and gilt mirror go

80 An ormolu and glass eleetrolier, with glass drop {?‘5’
s1 A French sereen, with embroidered silk panel f /
52 A téte-i-téte settee, with loose seat (:g/w
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90
n

94

95

96

99

100

101
102
103

104
105
106

A KNOLE PATTERN SETTEE, in blue velvet, with loose seat 37 {y*;_',-
L/

cushions, and @ pair of easy-chairs en suite
A pair of Boulle therm-shaped pedestals

A carved mahogany dining-table on cabriole legs, elaw feet,

A
21l A
and two extra leaves L 1/

A carved mahogany lamp-stand, on elaw feet

A French eabinet pedestal, with glass shelves, Vernis Martin
panels, ormolu mounts, and marble top

A leather four-fold sereen, painted with fruit and flowers,
a ft. 9 hagh

An oak eupboard, enclosed by four panelled doors, with three
drawers below, 4 ff. 2 wide

An inlaid mahogany oceasional table, with oval top

A walnut knee-hole writing-table, with slide, nine drawers and
cupboard, 3 ft. wide

An oak table with octagonal shaped top, on spiral supports and
carved streteher rails

A gilt cabinet with Chinese lacquer panels, decorated with
figures and flowers in gilt on black ground, 3 ft. wide

A carved oak court cuphoard, enclosed by three panelled doors,
2 ft. T wide

A walnut writing-table, with three small drawers at back and
three drawers in frieze, on cabriole supports, 3 fi. 6 wide

A French kingwood show-table, with ormolu mounts and under-
tier

A walnut elbow-chair, the seat and back covered in erimson
silk

A small walnut double chest of seven drawers and slide, with
bow front

A French clock in marble and ormolu case, surmounted by
ficures of amorini, by BALTHAZAR, @ Paris

A pair of bronze and ormolu ewers, surmounted by figures of
amorini

A walnut double chest of drawers on bracket feet, and slide
A hall eloek, with ormolu dial, in laecquered case

A walnut high-back hall-chair, with eane seat and back, and
loose seat

An oak hall beneh, with risine seat
A bronze figure of a reclining man

A pair of green onyx pedestals, with ormolu mounts and
revolving top



i

The Property of a Gentleman, and removed from a
West End Flat.

107 A marble figure of Venus, and a pair of ebony elephants
108 A red glazed pottery group—The Lovers, 23 in. high

109 A Sévres pink ground dessert service, the centres painted
portraits and border of flowers in reserves, comprising : seven
compotiers, sixteen plates, and two sugar howls and stands

1160 A ditto with blue and zilt border, eentres painted initials and
amorini, comprising : four compotiers and eleven plates

111 A pair of Sévres plates, with turquoise blue border and flowers
in reserves and landscape cenire, and a pink ditto with
portrait centre

112 A Sévres jewelled blue and gilt plate, centre painted nyvmphs
and amorini, and three others

113 A Sévres oval dish with pink border, painted flowers, land-
seape and figures in eentre, and a ditto with blue and gilt
horder, eentre with eattle in landscape

114 A Sévres urn-shaped vase, blue and gilt, painted flowers in
circular medallions, 153 in. high

115 A ditto pink and gilt fluted vase, with alternate floral and gilt
panels, 17 in. high

116 A pair of mauve ditto, with rams’ heads and festoons, painted
flowers in eireular medallions, 12 in. high

117 Eighteen Limoges blue and gilt bordered meat plates, cighteen
ditto sweet plates, eighteen cheese ditto, and eighteen soup
eups, covers and saucers

118 A Sévres blue and gilt part tea and coffee serviee, painted
flowers in reserves (24 pieces)

119 A china green and gilt bordered tea serviee (41 pieces)

120 A pair of Sévres pot-pourri vases on dolphin tripod feet, green

and gilt, 5 . high

121 A pair of blue and gilt ovoid shaped vases, painted flowers, on
- orimolu bases, 64 . high, and a Freneh pot-pourri bowl and
cover, with pierced metal mounts, 5 in. high

122 A pair of Sévres vases and covers, mauve and gilt, decorated
amorini, ete., in landsecapes, 13 in. high

123 A Sévres blue and gilt oviform-shaped two-handled vase and
cover, painted flowers, 14 in. high



129

130

131
132

134

135

136

137

1358

139

140

141

9

A Sévres blue and gilt easket and cover, painted interior with
figures, 10 in. wide

An ormolu mounted easket, with Sévres china panels, painted
fioures and Howers, 9 in. wide

A pair of Sévres oval dishes, blue and gilt border, painted
I 7 : L 1
portraits, centre painted battle seenes, 15 in. wide

A Sévres white and gilt oval dish, painted figures, ete., in
landseape, 10 . dwam., and a jug and eover to mateh

A Sévres white and eilt jardiniére, decorated flowers, 11 in.,
and two ditto bowls with green and gilt borders, painted
birds, 10 in. and Y . dan.

A Sévres mauve and gilt bowl, painted flowers, 6 in. diam.,
and a ditto blue and zold oval dish on ormolu stand, T .

A Sévres royval blue jewelled cup and saucer, painted portraits
in medallions, and saucer with erest, and a blue and gilt
ditto painted flowers

Five Sévres decorated cups and saucers

A Sévres gros-blen and gilt eabaret set, painted flowers and
birds, eomprising : a tray, a teapot, a sugar basin and eover,
a milk jug, and a eup and saucer '

A ditto pink and gilt inkstand, with arabesque deeoration,
and a ditto tea ecaddy and cover, painted figures '

A ditto pink and gilt jardiniére, painted flowers, 6 in., and a
ditto bowl, painted birds, 3} in. diam.

A pair of ditto eups and saucers, blue and gilt, three ditto
decorated eups, a blue and gilt saueer painted flowers, two
French cups and saucers, a Sévres eup and cover, and four
small eups :

A Sivres square-shaped dish, painted sprays of flowers, and
a ditto plate, and another with blue and gilt border

An English china dinner serviee with Etrusean vase decoration
and rope horder, comprising : 10 dishes, 44 meat-plates,: 22
pudding plates, 6 cheese plates, a soup tureen and cover, 2
sance tureens and covers, a stand, and 4 vegetable dishes -

A Derby dinner serviee with blue border, comprising : 7 dishes,
41 meat plates, 13 soup ditto, a salad bowl, a soup tureen,
cover and stand, a vegetahle dish and cover, and 2 sauece
tureens and a stand '

An Old English dessert service with blue and gilt border (19
pieces) '

A Minton green and gilt tea serviee (33 pieces)
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143

144

146

147

148

149

150

158

159

160
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Twelve white and gilt cups and saueers, floral

decoration, and

twenty-eight pieces of white and gill tea ware

A Capo di Monte ficure of Napoleon, three ditto husts, and

four china figures

A Lowestoft cabaret set (5 pieces), a Satsuma square-shaped
vase, a Dresden white and eilt ditto with figure in relief,

and a green and gilt jug

Two blue and white ehina gourd-shaped vases, two ditto bowls,
a ditto two-handled vase, a ditto spill vase, and a ditto howl

A Japanese pottery jardiniére, green ground,
relief, 12 .

with flowers in

A pair of white and gilt china three-tier fruit stands, an
Oriental glazed ware vase, and two pottery vases

A Japanese earved ivory sword with metal
carved ivory ditto

A dagger with ivory handle and leather sheath,

mounts, and a

eneraved with

metal mounts, a pair of ditto in shagreen sheath, and another
with damaseened blade and knife with gilt mounts

An ivory engraved plague of the Laoeoon,
mother-o’-pearl shell

and a earv ed
ff’ o

A Siévres blue and gilt dish, painted birds and ﬂu ‘ers, on

ormoln stand

A pair of Souchong shaped boxes and covers,
Japanese inro, a tortoiseshell card-case, and

a ilt embossed
four others

A bronze clock in Gothie pattern ease, inscribed C. & A.

Gowrnaxp, Sutherland, 15 in. high

g
A pair of white marble urn-shaped vases and covers, with

ormolu mounts, festoons and rams’ heads, 14 in. high Lﬂg x

A table mirror in embossed plated frame, 19

., high, an a

Sheffield pickle frame with two jars allld COVETS ¢ fomm

A Sheffield four-light candelabrum, 231 in. high Z

An ormolu two-light eleetric table lamp, and three ebina dit

A eut-glass service, comprising : 15 tumblers,

and stands, 14 sherry, 12 ports, 17 elaret, and 15 liqueur ?

champagne bottle with silver mounts

15 finger bowls

&9/C

A pair of engraved glass jugs with metal mounts, a ditto water

Jug, four cut-glass tumblers, an engraved tall
twelve engraved wine glasses

ine-glass, and
}L

A pair of engraved glass goblets, a pair of plain di ito, and a

S

FREI S ———

el
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169

170

171
172

173

174
175

176

177
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Six cut-glass civeular dishes, twelve glass salad plates, a set
of three scent bottles, and a plated mounted ditto

Two cut-glass flower vases 2 "'/'.--',5r
/
. - L s .I
Tweniy-six engraved wine glasses ;3 4/
i

A carved oak incense burner with terra-cotta vase, a marble
paper weight with metal bust of Napoleon, an embossed
bronze plaque, a wood ditto, two brass medallions, a earved
mahogany box, h . wide, and a wooden stand with metal
crest, 13 in.

A gilt ikon, a miniature mlinting—]{h er Seene; two small 4,
Duteh paintings—Portraits; another in a Buulle frame, and ' 2+

a pair of small llﬂlﬂilllﬂ'h—nﬁﬁm and figm-m in Lmdwapm-.
il

Eight unframed engravings and drawings [ /&)

An Empire mahogany inkstand with two bottles, a ditto
blotter, two jade paper knives, a metal sword ditm, a marble

paper wewht with metal nulm and a carved ivory frame .;f.f-

and a rose-quartz handle

A pair of silver oxydised electroliers, with eut-glass lustre <7 //
drops F Yk

A miniature in ivory of Napoleon, in mahogany frame, and a
coloured print of Napoleon in landseape o

A silk broeade floral table cover, and a head and wool- work
cushion ged St 3

Ll

/i
FrENCH SCHOOL M:;thulngiml subjeet, 45 in. by 63 in.

R. WiLsox, R.A —Landscape with river and by ldgc, __ b in. by

29 in. (r.?__ - Co

Excrisn ScrHooL—Coast Seene with ficures and huﬂh, .
by 231 in.

F. GrovasNi—Portrait of a Gentleman, 27 in. by 21 ﬂﬁ/ /f;,

ExcrLisu ScnooL—Portrait of a Lady, 29 in. by 24 m., 1’1{1

carved frame o

.dfl—
Iraviaxy Scunoor—Interior with portrait of a Child, 193 in.
by 153 in., in carved frame '?, b

o
= I

—— Madonna and Child, 171 in. by 14 in. /

D. Texters—Interior with figures, 7 in. by 9 . ; F. BoucHer _
—Amorini, 9 in. by 6 in. ; and another : Battle Scene, 3 in. by o ‘-/*il/
&

4 in.

JT/;.-
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179 A coloured stipple engraving, after F. Bartolozzi, hy A.
Appioni—Napoleon; a eoloured engraving—La Fontaine
d’Amour; and another—Mrs. Hamilton £

180 An engraving—Battle Seene; a rice-paper drawing, and three
other pietures

181 Five miniature portraits—Marie Lonise, Hortense, Napoleon
I, Caroline, and Murat, in oval gill frame

182 Two earved plagues, with bust portraits in relief / F

183 A painting—Portrait of a Lady, 12 in. by 10 in. J/-nx

e ?

184 An Empire commode, with drawers, chased mnmlu mounts,
and marble top Lila
185 A ditto dressing-table, with plate-glass top /o -
5 lII.-’I
186 A ditto settee with loose seat in blue rep 3 i
i
187 A ditto upright eseritoire, fitted drawers, fall-frontand marble
top Vi’ =
158 A ditto folding-top eard-table, with drawer _.:-f > 3
{
159 A pair of Corinthian column pedestals, with ormolu mounts
and revolving tops 7 o
/
190 A walnut double-pedestal writing-desk, with 18 drawers, the
top lined leather Aﬁ’ =
191 A walnut chest of four drawers, with fold-over t A ]
U‘I - \\J
193 A Turkey erimson and blue ground bordered earpet, 15 _."tf.«ﬁ
by 12 ft. /7
194 A ecarved oak buffet, with two drawers and undet- tier, and
hulbous supports ol

195 A walnut sofa table, with two drawers and streteher supports é:-?

196 A walnut elbow chair, with upholstered seat mn'.l back in

leather ¢ S
197 A carved mahogany two-tier cabinet pedestal, witl-r 1-i:;i a top ’: -~
198 A walnut tea-table, with earved edge, on ecabriole lcg-s ¥ 2/ {
199 A carved mahogany two-back settee, on eabriole ngs, uplml-
stered in blue rep 4
ﬁﬂﬂ A four-fold sereen in tapestry : 3 -.,f;,;_.; Ci

V(
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The following 31 lots, the Property of a Gentleman.

A Jacobean oak chest of four drawers, 3 ff wide ‘--/"; - -

A mahogany cireular table, on pillar and tripod, and elaw and

ball feet, 33 in. diam. G m A
A mahogany corner eupboard, with dentil cornide, fitted
shelves, and enclosed by two panelled doors -:’ g

A laequer corner f'uphr.mrfl fitted shelves, lI‘ILIE}Hf.El. b hﬂl  /
panelled doors, decorated in the Chinese manner, on stand, £/% .
22 in., wide

An Elizabethan carved oak four-poster bedstead, with canopy
top, 4 ft. 6, a spring mattress, and a hair mattress 4 &

L
A ditto refectory table, with draw-out sides, on carved hulbous
it e D L 9 f1. SOr. S
legs and stretcher, 2 ft. 5, extending to 9 fi / b~ o

A Welsh oak dresser, fitted shelves and euphboards,
drawers and two eupboards under, 5 ft. 6 wide j-,z?",_ >
J

A Cromwellian oak eradle with panelled sides
An oak longease elock, with engraved brass dial o 75 7 - / ’
A Jacobean oak elbow-chair, with earved and pﬂﬁellnﬂl back g/ ¥
An oak settle, with panelled back, 3 ft. 10 'if‘ ¥,

An oak chest with panelled front, fitted four drawers, 4 ft. 8 ~ %

N

A earved oak dower chest with panelled front, 4 f£. 3

— D

A earved oak Bible box, with inscription : “ R. D, 1689," 24 in®

F]
i o
An inlaid mahogany oval tea-tray, with brass handles, 31 in. (_"/'

A mahogany tallboy, with dentil cornice, fitted cight drawers <% [
and slide, 4 ft. gl

s

A mahogany and margueterie corner eupboard, 3 fi. ,j 2(
k

A Georgian mahogany corner chair, seat in red moroeco 7, S e

A Chippendale mahogany arm-chair, with open splat back, =
~

the seal in tapestry ¥ fif :
. Ve
A Yorkshire earved oak chair, with panel seat and loose = -
cushion 2 4
A carved oak stool on turned legs and streteher, 3 ff. 3 - f v
A child’s earved oak arm-chair /o v !
An inlaid muhﬂgmn cloek, the hood forming i cabinet, and a 72 L
copper warming pan 7 ; (

A mahogany bread and cheese dish ,x":;’f I--’;;-;
/



232

233

234
235
236
237

235

241

242
243
244

24D

246

247
248

14

-

e
A plated hot water dish, 23 in. _,:?u;,-' e

A pair of pewter cirenlar dishes, 164 in. -:imm and another

with shaped border, 14 in. diam. ‘r(Y’
Twelve pewter plates ; i &
An embossed brass sacramental wine _]Ll,, 1b; . - 5 =

An inlaid mahogany tea-caddy, and a mahogany ditto =

——

A part ehina dessert serviee, with red border, pﬂmied flowers,
comprising : 3 compotiers and 6 plates /, -

Two blue and white ehina dishes, a ditto mug, éml four other
pieces '

7

A mahogany sofa table, fitted two drawers on End supports,
and plate-glass top, 5 f.l‘ 2 <

o

An inlaid walnut side-table, un spiral legs ml_d ﬁutﬁsﬁ 101-:3]101
with plate-glass top, 3 ff. ¢ / W

An ebonized table with earved frieze, on spiral leas, 2 éjm / / o
A mahogany tall-boy chest of eight drawers, 3 fi. 10 wide ‘:"'4
A mahogany and marqueterie wall elock « /&

A Rockingham tea serviee with floral sprays and gilt bands,
comprising : a tea pot. a sugar basin and cover, a milk jug,
a slop basin, 10 cups, 10 saneers, and 3 plates ,:;..5;-’;._,

i #
A pair of eoloured sporting [nint%, after F. C. Turner—"* A
Case of Pound,” and “ Afloat ”; a ware jardiniére, & biscuit

harrel, and a glass flower vase nn{] liner P oW 4
A pinl{ ground, medallioned and bordered {-urputf 10 fi. 6 by
ITtLLn Scnool—The Embalming of Christ, 22»‘111 byl,S-l in.,
unframed Ly
st 3
A painting : Shore Seene with boats and figures, 28 in. by
36 in., unframed [/

PErnErR—DMoonlight River Scene, 25 in. by 29 in., 1mframﬂ ; /
An oak oval folding-top table, 20 in. wide ; J.-

A Spanish red laequer chest, heavily mounted with piereed
metal plaques and brass studs, and fitted thw} dmwers at
base, 4 ft. 2 wide 3777/

A mahogany stool in striped silk brocade, 20 . u:l"nie ﬁc; i

A Bheraton inlaid mahogany pedestal sideboard, fitted four 7
drawers and two euphoards, one with ecllarette, 7 ft. wide —fﬁﬁ: 4

Two Sheraton mahogany knife boxes ‘Zf’; % ﬂff:‘étﬂ
An inlaid mahogany wine cooler, in the Sheraton taste, 21 in.

=
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|
249 A earved mahogany safe eabinet, with cupboard below, 22 in. &
wide, 50 in. high R
250 A ecap a pie suit of seventeenth eentury armour ] ﬁjﬁ ¥ o
< 0 ket
251 A similar lot Ca 2l e
252 A Chippendale carved mahogany corner cabinet, enclosed by
two lattieed elazed doors
253 The companion eabinet
204 A black and gold lacquer papier-méaehé tea-table, painted with
vase of Howers, 30 in. wide
255 An oak bookease in the Gothie stvle, enclosed by a pair of
glazed and panelled doors, with two drawers between, 5 ft. 1
wide
256 A hand-tufted pile earpet, brown ground and mauve entwined
bhorder, 11 ft. by 13 fi.
207 An oak oblong table, with pierced {ray top, on square supports
and eross stretehers, 24 in. wide
258 A mahogany eireular tip-up table, on pillar and tripod, 32 in.
diant,
259 A Chinese lacguered cirenlar two-tier table, decorated figures
and pagodas, 12 in. diam.
260 A Queen Anne pattern walnut frame stool in erimson silk
damask, 3 ft. wide
261 A shaped mirror in earved and gilt rococo frame, 3 ft. 9 high
262 An Avpussox Carrer, the eentre with bouguets of flowers, on

white eround, the horder with arabesques, 12 ff. 6 by 17 fi.

2643 A Persian earpet, with bold floral design on blue ground, red
horder, 17 ff. 10 by 11 ft. 2

264 A Lowis XV Boulle oceasional table, fitted drawer, ormolu
carvatid angle-mounts and mouldings, shaped top, 5 ft. wide

265 A pair of similar dwarf eabinets, shaped fronts and sides, oval
panelled doors, heavily mounted in ormolu, white marble
tops, 4 fi. 2 wide

266 An oak cireular top table with ineised frieze, turned supports
and flat stretehers, 3 ft. 9 dian

267 An inlaid and decorated oval mahogany eentre table, on
shaped supports and streteher, 2 fi. 6 wide

268 A carved oak display cabinet, the interior fitted with shelves,
enelosed by a glazed panel door, 2 ft. 8 wide

260 ExcLisn ScHooL—Cattle, 21 in. by 25 in.
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280
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282

283
284

285

286
287

288

254
290

201
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An oval mahogany oceasional table, with chequered heading,
2 ft. 3 wide

A Louis XVI pattern carved and gilt canapé, upholstered in
old gold silk damask, 5 fi. 6 wide

A Sarouk rug, blue ground, figured eentre, red angles, and
medallioned borders, 6 fi. 7 by 4 ft. 6

A Malayan rug, ivory ground, red and green flowered and
bordered, 6 fi. Y by 4 fi. 2

A Turkoman carpet, red ground, black geometrieal design and
horder, 9 fi. by 16 fi.

G. 8. Wavrers, R.B.A.—On Romney Marsh, 124 in. by 19 in. ;
and F. Aviworra—=Sheep, 10 in. by 12 in., water-colour
drawings

Two mezzotints : Salisbury Cathedral, by Norman Hirst, after
Constable; and a Portrait of Mrs. Dawson, after Romney,
and two others : |

A pair of green bottle-shaped decanters and stoppers, twelve
ditto tumblers, and twelve ditto wine gzlasses

An English china tea set, pink and gilt medallions of flowers
(40 pieces)

A cut-glass water-jug, a ditto vase on square base, a sugar
hi-'tﬂill, Illll] d CIeaIm ewernr

A set of twelve eut-glass tumblers, and twenty-five ditto wines

A set of six and two shield-hack mahogany ehairs, on square
tapered legs, with loose seats upholstered in leather

A mahogany pedestal writing-table, with nine drawers and
leather-lined top

A walnut tea-table, with carved edge, on ecabriole legs
A walnut serpentine chest of four drawers, with brush slide

A French Eingwood library table, with drawers, on ecabriole
legs, chased ormolu mounts, and leather-lined top

A pair of earved frame fauteuils in Aubusson fapestry
A pair of ditto fautenils

A French dwarf eabinet, with decorated Yernis Martin pancls,
fitted with drawers and euphboard, with finely chased ormoln
mounts

A ditto two-tier tea-table, with Wedgwood medallions

A ditto three-fold sereen, with glazed and silk tapesiry panels,
nset with pastel

A French ormolu three-part fender with vase terminals
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304

305
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307
308

309

310

311
312

313

a14
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A pair of cut-glass decanters and stoppers

A colonred glass table lamp, and two others

Five glass eandlesticks, and two trinket trays

A laree bowl on domed fool, in two parts

Twelve gilt painted square-shaped bottles and stoppers

An ebonised folding-top card-table, lined blue eloth, on quad-
ruple supports, 3 ft. 2 wide

A Boulle ebony and tortoiseshell dwart cabinet, with panel
door and gilt metal mounts, 2 ff. 9 wide

An TItalian throne chair, carved in Renaissanee style, with
figures, masks and serolls

Vax Hoa—Canal Seene with buildings and fieures, 27 in. by
36 in.

Prucnart—A Neapolitan Girl, 52 in. by 41 in.

A monk’s bench in oak, with cireular back and drawer in seat,
33 in. dwam,

A set of sic and two elbow-chairs, mahogany frames, with
loose seats

A Mushrabeth cabinet, with carved and ineised decoration,
inlaid mother-o-pearl, with areaded reecesses, drawer and
caphoard, 3 ff. 6 wide

A ecarved gilt-frame four-fold sereen, with bevelled clear glass
panels at top, and silk damask below, 5 ff. 10 high

A set of five old silver apostle spoons (foreign)

A silver tankard, diaper design, and engraved medallions
(Victorian)—S8 ozs. 5 dwts.

A chased and embossed silver tankard ( Vietorion)—11 ozs. 3
dwis,

A chased and embossed urn-shaped coffee pot, with flowers in
relief, wood handle and knob—20 ezs. 2 dwls. gross

A somewhat similar ditto—20 ozs. 18 dawls. gross

A plain fluted eoffee pot, with ivory handle, on seroll feet—
20 pzs. 16 dwts. gross

A plain silver teapot, with engraved key band, and a ditto
coffee pot en swite ( Vietorian)—>50 ozs. 6 dwls.

A sauee boat, on three spade feet (Irish)—7T ozs. T dwts.

A silver-gilt escalloped pattern inkstand, with two fruit
pattern receivers and lids, and taper-stick holder—47 ozs. 4
ditfs,
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321

322

323

324

325

326

327

328

320
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331
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343
334
335
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S98
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340

18

A pair of ebony elephants as book-ends

Two Kashmir lacguered table lamp standards, and a ditto
round hox

A ecarved Souchong laequer civeular box and eover
A rose-quartz pear-shaped eleetrie bell-press, in case

A pair of lithographs—The Naval Review at Spithead, and
The Declaration of War: and a colour-print—Guy’s Cliff

. Arkixs, 1863—A water-eolour drawing : Steam Packet
leaving Harbour, 39 in. by 60 in.

. Han—A full-length Portrait of a Ladyv, in green dress,
25 i, by 42 .

A chased and embossed silver mustard pot, with foliage in
relief ( Vielortan)—6 ozs. 10 dwis.

A plain silver brandy saueepan, with ivory handle, stand and
lamp—6 ozs.

A silver tea-kettle, stand and lamp, with shell and seroll

borders—3H) ozs. 4 dwls. gross

A bronze relief of two figures in gilt frame and outer glazed
Case

Four pairs of painted china figures, 5 . high

Three pairs of cut-glass vases, one ditto, two jam jars and
covers, two pickle jars and covers, and a flower howl

A set of twelve painted cocktail glasses, a set of fifteen ditto.
and six amber wines

Six goblets on square bases, and twelve ditto wines

BOOKS.

Shaw (. B.). Dramatie Opinions, 1909 (2): and 36 others 38

Mackenzie (D.). Egvptian, Teutonie and Indian Myth and

Legend (3); and others G0
Balzae (H. de). Works (14); and 20 others 34
Modern Fietion 103
Prescott. Works, half calf (8); and 6 others 14
DYiekens (Charles). Works, half calf, n.d. 16
Ingelow. Poems, moroceo gift ; and others 12

Shakespeare, Works, edited by Gollanez, vellum gili, 1899 12
Maitland. Surrender of Buonaparte, 1826 ; and 10 others 11

Seott. Waverley Novels, half calf, 1832 ; Poetical and Prose
Works a8






The Entrance for Buyers at
Messrs. KNIGHT, FRANK & RUTLEY’S

Sale Rooms
is at 20, HANOVER SQUARE, W.l

(zalleries and warchouses are open daily for the receipt
and sale of Family Jewels, Ancient and Modern Silver,
Pictures, Drawings, Engravings, Etchings, Books, Works
of Art, China, Arms and Armour, Bronzes, Miniatures,
Coins and Medals, Tapestries, Antique and Modern
Furniture, Pianofortes, Old Vicolins and other Instru-
ments, Statuary, Carvings, Autographs, Old Lace and
Furs, Postage Stamps, Wines and Cigars, Motor Cars,
and other Valuable Property intended for Public Auction:

Sales on Owners' Premises

in all parts of the Kingdom of Contents of Town and

Country Houses, Manufacturers’ Stocks and Plant,

Jewellers’, Silversmiths’ and other Retail Trade Stocks.
Live and Dead Farming Stock, Timber, etc.

Waluations

for Estate Duty, Fire Insurance, Partnership, Family

Division, Flotation, and other purposes, of Contents of

Town and Country Houses, Pictures, Jewels, Plate,

Libraries, China, Furniture, etc., Trade Stocks, Buildings,

Machinery, Plant, etc., Settlement of Fire Claims, Rating
Assessments and Appeals.

Offices :—20, Hanover Square, London
(Telephone : Mayfair 3771—10 lines),

41, Bank Street, Ashford, Kent.




